
 

 

Зміни в податковому законодавстві: нові коефіцієнти та МПЗ 
 
Головне управління ДПС у Київській області інформує про ключові зміни 
в податковому законодавстві, що набули чинності з 1 грудня 2024 року 
згідно із Законом України від 10.10.2024 №4015-ІХ «Про внесення змін 
до Податкового кодексу України та інших законів України щодо 
забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у період дії 
воєнного стану». Зокрема: 
1. Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру 
повідомила, що коефіцієнт індексації нормативної грошової оцінки (НГО) 
земель за 2024 рік становить 1,12. Цей показник застосовується до всіх 
категорій земель та видів земельних угідь. Проте, якщо у 2025 році буде 
отримано нові витяги з меншою НГО, коефіцієнт 1,12 не 
застосовуватиметься. 
2. При розрахунку мінімального податкового зобов’язання (МПЗ) за 2025 
рік та наступні роки (до завершення воєнного стану) коефіцієнт «К», 
визначений у підпунктах 381.1.1 і 381.1.2 пункту 381.1 статті 
381 Податкового кодексу України (ПКУ), становить 0,057 (Пункт 
671 підрозділу 10 розділу ХХ «Перехідні положення» ПКУ). Водночас у 
2025 році платники сплачуватимуть МПЗ за 2024 рік із коефіцієнтом 0,05 
(5% від НГО), тоді як у попередні роки діяв пільговий коефіцієнт 0,04. 
3. З 1 січня 2024 року до 31 грудня, у якому буде припинено або 
скасовано воєнний стан, розмір МПЗ не може бути меншим за 700 грн з 1 
гектара. Для земельних ділянок, де переважає рілля (не менше 50%), МПЗ 
встановлено на рівні 1400 грн з 1 гектара (пункт 74 підрозділу 10 розділу 
ХХ «Перехідні положення» ПКУ та підпункти 381.1.1 і 381.1.2 пункту 
381.1 статті 381 ПКУ). Ця норма не поширюється на земельні ділянки, 
земельні частки (паї) що розташовані на територіях можливих бойових 
дій, які включені до Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові 
дії або тимчасово окупованих російською федерацією. 
Вищезгадані зміни спрямовані на забезпечення справедливого 
оподаткування в умовах воєнного стану, враховуючи як інтереси 
держави, так і особливості регіонів. 
 
Джерело: 
https://kyivobl.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/876060.html 
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Податкові зміни, що можуть залишити юридичну особу без 
«спрощенки» 

Головне управління ДПС у Київській області наголошує, що з 10 жовтня 
2024 року набрав чинності Закон України № 4015-ІХ, який вносить суттєві зміни 
до правил оподаткування для юридичних осіб на єдиному податку.  

Зокрема, пп. 298.2.3 ПКУ доповнено пп.81  такого змісту: 
- у разі наявності податкового боргу з єдиного податку у платника єдиного 

податку, який самостійно визначив позитивне значення різниці між сумою 
загального мінімального податкового зобов’язання та загальною сумою 
сплачених податків, зборів, платежів та витрат на оренду земельних ділянок за 
останній податковий (звітний) рік, на кожне перше число місяця протягом двох 
послідовних кварталів – в останній день другого із двох послідовних кварталів.  

Простіше кажучи, для платників єдиного податку третьої групи, які 
самостійно визначили позитивну суму МПЗ до сплати та мають будь-яку суму 
податкового боргу протягом двох послідовних кварталів, то вони втрачають 
право на застосування спрощеної системи оподаткування. 

Тож, якщо ви на єдиному податку, час перевірити свої рахунки. 
 
Джерело: 

https://kyivobl.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/876064.html 
https://www.facebook.com/tax.kyiv.oblast/posts/pfbid0SDxPGG44Evhxofz71

KaNoKSSWSMNeUDKAzLxTV3mggrmwaoSjWf5cyW36JQ5Dhj9l?locale=br_FR 
 
 
 
 

Тестовий період 2025: Україна готується до електронної 
простежуваності алкоголю та тютюну 

Головне управління ДПС у Київській області повідомляє, що з 1 березня 
по 31 грудня 2025 року в Україні проходить важливий етап підготовки до нового 
рівня контролю за обігом підакцизних товарів. У цей період триватиме 
тестування програмного забезпечення Електронної системи обігу алкогольних 
напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних 
сигаретах. Цей проєкт, закріплений Законом України № 3173-IX від 29 червня 
2023 року, покликаний зробити ринок прозорішим, а боротьбу з нелегальною 
продукцією — ефективнішою.  

Як працюватиме електронна марка? 
Електронна система обігу — це інноваційний інструмент, який із січня 

2026 року замінить паперові акцизні марки на цифрові аналоги. Але вже у 2025 
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році ми зможемо побачити перші кроки до цієї трансформації. Що ж умітиме 
нова система? 

- Генерація унікальних ідентифікаторів. Кожна одиниця продукції отримає 
свій серійний номер або електронну марку, що унеможливить підробку. 

- Контроль у реальному часі. Система дозволятиме активувати, 
деактивувати чи погашати електронні марки залежно від етапу обігу товару. 

- Документообіг. Усі дані про переміщення підакцизної продукції 
вноситимуться до акцизних електронних документів, які можна буде 
створювати, редагувати чи анулювати. 

Ці функції не лише спростять облік для держави, а й допоможуть бізнесу 
уникнути зайвої бюрократії, а споживачам — бути впевненими у легальності 
придбаної продукції. 

Довідково 
Закон України від 29 червня 2023 року № 3173-IX «Про внесення змін до 

Податкового кодексу України та інших законів України у зв'язку із 
запровадженням електронної простежуваності обігу алкогольних напоїв, 
тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах» 
вводиться в дію з 1 січня 2026 року. 
 

Джерело: 

https://kyivobl.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/876051.html 
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